

Звіт депутата Слобожанської селищної ради VIII скликання  
Сакун Світлани Василівни  
за 2023 рік

Я, Сакун Світлана Василівна, депутат Слобожанської селищної ради VIII скликання, секретар постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, звітую про свою депутатську діяльність у 2023 році перед своїми виборцями та мешканцями Слобожанської територіальної громади.

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні».

Одним із основних обов'язків своєї діяльності, як депутата селищної ради, вважаю участь у пленарних засіданнях селищної ради та роботу в постійних комісіях, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення селищної ради з питань, що належать до повноважень комісій. Так, під час виконання депутатських обов'язків мною відвідано всі пленарні засідання ради та підтримано рішення, обговорені на засіданнях постійних комісій.

Також у звітному періоді працювала через депутатські звернення в письмовій та усній формах.

У поточному році за моєю участю на пленарних засіданнях ради вирішувалось безліч питань, пов'язаних із повсякденним життям громадян: якістю комунальних послуг, якістю доріг, медичного обслуговування, освіти, розподілу землі, роботи комунальних підприємств, кадровими питаннями розподілу бюджетних коштів тощо.

Як депутат місцевої ради особисто ініціювала винесення на розгляд пленарного засідання ради питання щодо встановлення меж території громади та проведення нормативної грошової оцінки земель за межами населених пунктів. Зазначені заходи дозволять визначити дійсну межу громади (а не умовну, зазначену на папері) та область повноважень муніципалітету, дозволить вирішити спір щодо території між сусідніми органами місцевого самоврядування (якщо такі спори є), а також дозволить внести відомості про межу території громади до Державного земельного кадастру, тобто отримати офіційний статус, та збільшити надходження до місцевого бюджету

Депутат Слобожанської селищної ради  
20.12.2023

Світлана САКУН